

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.02.2020

ЛУКОЙЛ И УДМУРТИЯ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов провел рабочую встречу с Главой Республики Удмуртия Александром Бречаловым.

Стороны обсудили ряд новых проектов, в частности, строительство топливно-заправочного комплекса в аэропорту Ижевска, создание инфраструктуры для развития автомобильных газовых АЗС, а также уже действующей сети автозаправочных станций.

Вагит Алекперов и Александр Бречалов также затронули тему реализации социальных проектов на территории Удмуртии при участии ЛУКОЙЛа.